

1315 - Komisija za preprečevanje korupcije

Poslanstvo predlagatelja finančnega načrta

Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije z namenom krepitev delovanja pravne države določa ukrepe in metode za krepitev integritete in transparentnosti ter za preprečevanje korupcije in preprečevanje in odpravljanje nasprotja interesov.

Namen tega zakona se uresničuje tako, da se:

1. z omejevanjem in preprečevanjem korupcije ter nadzorom nad nezdružljivostjo funkcij z drugimi funkcijami in dejavnostmi zagotovi neodvisno izpolnjevanje ustavno in zakonsko določenih funkcij;
2. z uresničevanjem resolucije, ki ureja preprečevanje korupcije, oblikovanjem strokovnih mnenj in standardov dobre prakse, nudenjem pomoči pri izobraževanju, zagotavljanju ozaveščenosti ter načrtovanju in ocenjevanju integritete na vseh ravneh vzpodbuja in krepi sposobnost posameznikov in institucij, da prevzamejo odgovornost za razvoj integritete in s tem tudi za preprečevanje in odkrivanje korupcije;
3. z nadzorom nad premoženjem in sprejemanjem daril funkcionarjev, preprečevanjem in odpravljanjem nasprotja interesov ter koruptivnih ravnanj ter nadzorom nad lobiranjem vzpodbuja in krepi transparentnost v procesih in postopkih izvrševanja javne oblasti pri opravljanju javnih funkcij in pri upravljanju javnih zadev;
4. z določitvijo pogojev za opravljanje dejavnosti lobiranja pri delovanju javnega sektorja, zagotovi transparentnost te dejavnosti na način, ki bo podpiral dobre, omejeval in kaznoval neetične prakse lobiranja;
5. z zaščito prijaviteljev koruptivnih ravnanj vzpodbuja in krepi odkrivanje, preprečevanje ter odpravljanje koruptivnih ravnanj;
6. z uresničevanjem mednarodnih obveznosti Republike Slovenije vzpodbuja, podpira in krepi sodelovanje in strokovno pomoč pri preprečevanju in zatiranju korupcije na mednarodni ravni;
7. z ustanovitvijo in zagotavljanjem pogojev za delovanje Komisije za preprečevanje korupcije kot samostojnega in neodvisnega državnega organa za krepitev integritete in protikorupcijskega delovanja, ter določitvijo njenih nalog in pristojnosti vzpodbuja in krepi sodelovanje državnih organov in organov samoupravnih lokalnih skupnosti (v nadaljnjem besedilu: organi lokalne skupnosti), organizacij javnega sektorja, oseb z javnimi pooblastili, institucij civilne družbe, medijev in pravnih ter fizičnih oseb pri dvigu integritete v Republiki Sloveniji, preprečevanju korupcije in učinkovitem odzivu države proti vsem oblikam koruptivnih ravnanj.

Obrazložitev predloga proračuna Republike Slovenije za leto 2024

Delovanje predlagatelja finančnega načrta prispeva k doseganju ciljev naslednjih podprogramov, programov in politik:

- 01 - POLITIČNI SISTEM
 - 0102 - Varstvo ustavnosti, nadzor pravne države in človekovih pravic
 - 010204 - Odprava in preprečevanje koruptivnih dejanj

Proračunski uporabniki znotraj predlagatelja finančnega načrta:

- 1315 - Komisija za preprečevanje korupcije

Proračunski uporabniki ter njihovi neposredni učinki

1315 - Komisija za preprečevanje korupcije

Oris proračunskega uporabnika

S sistemskim preprečevanjem korupcije, s pristojnostmi, metodami in ukrepi komisija deluje pri krepitvi integritete in transparentnosti javnih funkcij ter pri izvrševanju javne oblasti, ki se izkazuje z učinkovito zaščito prijaviteljev koruptivnih ravnanj, nadzorom na področju lobiranja, z doslednim uresničevanjem nacionalne protikorupcijske strategije, izdelanimi načrti integritete, ki zagotavljajo pomoč pri implementaciji zakona in protikorupcijske strategije po posameznih organih državne in lokalne oblasti, omejevanjem in odpravljanjem nasprotij interesov, preglednostjo nad prejetjem daril in nadzorom nad premoženjskim stanjem funkcionarjev, uradnikov na položaju ter uradnih oseb, odgovornih oseb za javno naročanje. Država s tem zagotavlja pogoje, da uslužbenci in funkcionarji svoje delo opravljajo pošteno, profesionalno in transparentno ter tako nadaljuje učinkovito uresničevanje strateških ciljev, določenih v Resoluciji o preprečevanju korupcije v Republiki Sloveniji (Resolucija, Uradni list RS, št. 85/04). Cilj je tudi spodbujanje poštenega in transparentnega vedenja javnih uslužbencev in spodbujanje dobrih praks vseh uradnih oseb, vpletenih v procese odločanja. S tem so vzpostavljeni pogoji za uresničevanje ustavnih načel, kot so načelo ustavnosti in zakonitosti, načelo delitve oblasti ob načelu ljudske suverenosti, načelo sorazmernosti v uresničevanju in omejevanju pravic, načelo enakosti pred zakonom in načelo pravne varnosti. Iz splošnega načela zakonitosti delovanja državnih organov in njihovih funkcionarjev kot enega izmed načel pravne države iz 2. člena ustave izhaja tudi zahteva po preprečevanju korupcije. Korupcija namreč ogroža vladavino prava in zaupanje ljudi v najpomembnejše državne institucije, zmanjšuje politično stabilnost in socialni mir. Obenem terja uresničevanje protikorupcijske strategije na strateški in operativni ravni ter s tem tudi umestitev resolucije v širši kontekst sistema nacionalne varnosti pred korupcijo, organiziranim kriminalom ter spremljanje in analizo pojavnih oblik ter dinamike korupcijskih ravnanj, mednarodno sodelovanje, izobraževalno dejavnost na področju preprečevanja korupcije in podobno. Gre torej za celovito in uravnoteženo zagotavljanje visoke ravni učinkovitosti preprečevanja korupcije, krepitve transparentnosti in integritete javnega sektorja, kar so temeljni pogoji za zakonito, uspešno, pregledno, smotno in pošteno delovanje države kot javnega servisa.

01 - POLITIČNI SISTEM

0102 - Varstvo ustavnosti, nadzor pravne države in človekovih pravic

010204 - Odprava in preprečevanje koruptivnih dejanj

Opis podprograma

Velik del nalog komisije predstavlja obravnava sumov koruptivnih ravnanj na podlagi prejetih prijav ali na lastno pobudo. Z obravnavo individualnih primerov ter posledično sprejetimi načelnimi mnenji, stališči in priporočili komisija postavlja standarde oziroma oblikuje smernice za nadaljnja ravnanja subjektov z namenom zmanjševanja tveganj za koruptivna ravnanja oziroma njihovo odpravo. Obravnava individualnih primerov komisiji omogoča tudi vpogled v dejansko stanje v slovenski družbi glede prisotnosti korupcije, s čimer lahko učinkovito izvaja tudi ostale naloge.

1315-11-0001 - Opravljanje dejavnosti KPK

Opis ukrepa

Z namenom krepitve integritete in transparentnosti, preprečevanja korupcije ter preprečevanja in odpravljanja nasprotja interesov. Država s tem zagotavlja pogoje, da uslužbenci in funkcionarji svoje delo opravljajo pošteno, profesionalno in transparentno ter tako nadaljuje učinkovito uresničevanje strateških ciljev, določenih v Resoluciji o preprečevanju korupcije v Republiki Sloveniji (Resolucija, Uradni list RS, št. 85/04). Cilj je tudi spodbujanje poštenega in transparentnega vedenja javnih uslužbencev in spodbujanje dobrih praks vseh uradnih oseb, vpletenih v procese odločanja. S tem so vzpostavljeni pogoji za uresničevanje ustavnih načel, kot so načelo ustavnosti in zakonitosti, načelo delitve oblasti ob načelu ljudske suverenosti, načelo sorazmernosti v uresničevanju in omejevanju pravic, načelo enakosti pred zakonom in načelo pravne varnosti. Iz splošnega načela zakonitosti delovanja državnih organov in njihovih funkcionarjev kot enega izmed načel pravne države iz 2. člena ustave izhaja tudi zahteva po preprečevanju korupcije. Korupcija namreč ogroža vladavino prava in zaupanje ljudi v najpomembnejše državne institucije, zmanjšuje politično stabilnost in socialni mir. Obenem terja uresničevanje protikorupcijske strategije na strateški in operativni ravni ter s tem tudi umestitev Resolucije v širši kontekst sistema nacionalne varnosti pred korupcijo, organiziranim kriminalom ter spremljanje in analizo pojavnih oblik ter dinamike korupcijskih ravnanj, mednarodno sodelovanje, izobraževalno dejavnost na področju preprečevanja korupcije in podobno. Gre torej za celovito in uravnoteženo zagotavljanje visoke ravni učinkovitosti preprečevanja korupcije, krepitve transparentnosti in integritete javnega sektorja, kar so temeljni pogoji za zakonito, uspešno, pregledno, smotno in pošteno delovanje države kot javnega servisa.

Izhodišča in kazalci na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Predlog finančnega načrta je pripravljen na podlagi predloga kadrovskega načrta ter sklenjenih pogodb.

Neposredni učinki

C5049 - Zmanjšanje koruptivnih ravnanj

Prispeva k rezultatu: C4269 - Odprava in preprečitev koruptivnih ravnanj

Aktivnosti Komisije bodo privedle do znižanja stopnje korupcije v Republiki Sloveniji oziroma vsaj do njenega zadržanja na obstoječem nivoju.

Kazalniki

ID	KAZALNIK	VIR	ME	IZH. LETO	IZH. VREDNOST	LETO	Dos. VREDNOST	Cil. VREDNOST
I05167	Število obravnavanih zadev		Število	2010	0,00	2011	0,00	
						2012	1.888,00	1.800,00
						2013	2.300,00	1.750,00
						2014	800,00	1.850,00
						2015	1.104,00	1.850,00

2016	1.158,00	1.850,00
2017	725,00	1.250,00
2018	638,00	1.250,00
2019	696,00	800,00
2020	779,00	850,00
2021	629,00	700,00
2022	0,00	650,00
2023	0,00	650,00
2024	0,00	650,00

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I05167 - Število obravnavanih zadev

V letu 2021 smo rešili 646 zadev s prijavi koruptivnih dejanj in drugih kršitev ZIntPK (z zaključnim dokumentom, zavrženjem, naknadnim odgovorom ali odstopom drugim pristojnim organom, odgovorom prijavitelju...). Gre za število prijav suma korupcije in drugih kršitev, ki smo jih zaključili v tem letu, ne glede na leto njihovega prejema. Skupno število 646 rešenih zadev vključuje 514 prvič rešenih zadev s prijavi suma koruptivnih dejanj in drugih kršitev ZIntPK, 11 reaktivacij in 121 zavrženj (v letu 2020 smo rešili 785 zadev, pri čemer je bilo 576 prvič rešenih zadev s prijavi suma koruptivnih dejanj in drugih kršitev ZIntPK, 41 reaktivacij in 168 zavrženj). V primerjavi z letom 2020 smo zabeležili 11 % padec deleža prvič rešenih prijav suma koruptivnih dejanj in drugih kršitev ZIntPK. Razlog zmanjšanja števila rešenih zadev je v še bolj temeljitem vodenju predhodnih preizkusov prijav in uvedenih preiskav. Pristojnim organom smo podali več zaprosil in zahtev za dokumentacijo, pojasnila in podatke, uvedli smo več preiskav, v več primerih smo na seji izvedli razgovore z vabljenimi osebami, prav tako pa smo znatne kadrovske resurse porabili za obravnavo zadev, povezanih z nabavo zaščitne opreme, potrebne pri obvladovanju širjenja nalezljive bolezni COVID-19. Glede na novo sprejeto vizijo dela Komisije ter usmerjenost v kvaliteto dela ter proaktivnost in sistemski pristop pri vodenju zadev v okviru nadaljnega dela Komisije, smo ciljno vrednost števila obravnavanih prijav za leto 2022, 2023 in 2024 nekoliko znižali.

C5050 - Zmanjšanje primerov izvajanja pritiskov na prijavitelje koruptivnih ravnanj

Prispeva k rezultatu: C4292 - Učinkovita zaščita prijaviteljev

Prijavitelji, ki prijavijo koruptivno ravnanje, drugo neetično ali nezakonito ravnanje, so vse pogosteje izpostavljeni grožnjam in drugim oblikam fizičnega oziroma psihičnega nasilja v svojem delovnem ali bivalnem okolju, zato je treba, v sodelovanju z drugimi državnimi organi, lokalno skupnostjo in drugimi osebami javnega in zasebnega prava ter posamezniki, razvijati in širiti znanje, ozaveščati, poučevati in pomagati posameznikom, vodstvenim organom, predstojnikom in zaposlenim v javnem in zasebnem sektorju, da v svojem delovnem ali bivalnem okolju krepijo kulturo spoštovanja človekovega dostojanstva, integritete, transparentnosti in odgovornosti za razkrivanje in preprečevanje korupcije, drugih neetičnih in nezakonitih ravnanj, brez strahu pred grožnjami in drugimi oblikami fizičnega oziroma psihičnega nasilja, ter povračilnimi ukrepi, dobrovernim prijaviteljem pa zagotoviti varstvo njihove identitete oziroma uresničitev pravice do povračila protipravno povzročene škode zaradi povračilnih ukrepov, ki so jih bili deležni zaradi podaje prijave oziroma so bili deležni morebitne premestitve, če gre za javnega uslužbenca. Ciljnih vrednosti navedenega področja za leto 2022, 2023 in 2024 zaradi predvidenega sprejetja zakonodaje na področju urejanja zaščite prijaviteljev nismo spreminjali.

Kazalniki

ID	KAZALNIK	VIR	ME	IZH. LETO	IZH. VREDNOST	LETO	Dos. VREDNOST	Cil. VREDNOST
I05170	Število izvedenih ukrepov za zaščito prijaviteljev	Število	2010	0,00	2011	0,00		
					2012	24,00	39,00	
					2013	10,00	50,00	
					2014	5,00	10,00	
					2015	3,00	10,00	
					2016	1,00	10,00	
					2017	0,00	10,00	
					2018	5,00	10,00	
					2019	1,00	8,00	
					2020	1,00	8,00	
					2021	0,00	8,00	
					2022	0,00	8,00	
					2023	0,00	8,00	
					2024	0,00	8,00	
I07223	Ugotavljanje identitete prijavitelja, ki je prijavo podal v dobri veri oziroma je utemeljeno sklepal, da so njegovi podatki resnični	število	2012	0,00	2012	4,00	0,00	
					2013	0,00	2,00	
					2014	0,00	2,00	
					2015	0,00	2,00	
					2016	0,00	2,00	
					2017	0,00	2,00	
					2018	0,00	2,00	
2019	0,00	2,00						
2020	0,00	2,00						
2021	0,00	2,00						
2022	0,00	2,00						

			2023	0,00	2,00
			2024	0,00	2,00
I07224	Postopek za ugotavljanje ali razkritje prijavitelja zaradi prijave, s strani odgovorne osebe drž. org., org. lok. skup., nosilca javnih pooblastil ali druge pravne osebe javnega ali zasebnega prava	število 2012	0,00	2012	1,00
				2013	0,00
				2014	0,00
				2015	0,00
				2016	0,00
				2017	0,00
				2018	0,00
				2019	0,00
				2020	0,00
				2021	0,00
				2022	0,00
				2023	0,00
				2024	0,00
I07225	Odgovorna oseba državnega organa, organa lokalne skupnosti, nosilca javnih pooblastil ali druge pravne osebe javnega prava brez utemeljenega razloga ne premestiti javnega uslužbenca	število 2013	0,00	2011	1,00
				2012	3,00
				2013	0,00
				2014	0,00
				2015	0,00
				2016	0,00
				2017	0,00
				2018	0,00
				2019	0,00
				2020	0,00
				2021	0,00
				2022	0,00
				2023	0,00
				2024	0,00
I07227	Odgovorna oseba državnega organa, organa lokalne skupnosti, nosilca javnih pooblastil ali druge pravne osebe javnega prava brez utemeljenega razloga ne premestiti javnega uslužbenca	število 2013	0,00	2012	0,00
				2013	0,00
				2014	0,00
				2015	0,00
				2016	0,00
				2017	0,00
				2018	0,00
				2019	0,00
				2020	0,00
				2021	0,00
				2022	0,00
				2023	0,00
				2024	0,00

C5053 - Zmanjšanje števila nasprotij interesov

Prispeva k rezultatu: C4296 - Preprečevanje in odpravljanje nasprotja interesov

Institut dolžnega izogibanja nasprotju interesov oziroma odpravljanja tega nasprotja je namenjen vzpodbujanju in kreptvi transparentnosti ter integritetnega in poštenega delovanja v procesih in postopkih izvrševanja javne oblasti pri opravljanju javnih funkcij in opravljanju javnih zadev. Ta institut od posameznikov zahteva: (1) da se izločijo iz obravnave in odločanja v vseh zadevah, v katerih je poleg (ali namesto) javnega interesa, ki so ga dolžni zasledovati po uradni dolžnosti, prisoten (tudi) njihov zasebni interes ali vsaj videz, da njihov zasebni interes vpliva na objektivno in nepristransko opravljanje javnih funkcij in nalog; in (2) da vse relevantne okoliščine v zvezi s tem razkrijejo svojemu predstojniku oziroma kolektivnemu organu (ali Komisiji, če predstojnika nimajo), in počakajo na njegovo/njihovo odločitev. S tem se zagotavlja in dviguje integriteta, pa tudi ugled, ne le konkretnega posameznika in subjekta, ki ga predstavlja, ampak tudi javnega sektorja kot celote.

Kazalniki

ID	KAZALNIK	VIR ME	IZH. LETO	IZH. VREDNOST	LETO	Dos. VREDNOST	Cil. VREDNOST
I05178	Število obravnavanih potencialnih nasprotij interesov	Število	2010	0,00	2011	0,00	
					2012	57,00	200,00
					2013	93,00	150,00
					2014	100,00	150,00
					2015	87,00	150,00
					2016	102,00	100,00
					2017	93,00	100,00

2018	104,00	100,00
2019	89,00	100,00
2020	119,00	100,00
2021	89,00	100,00
2022	0,00	120,00
2023	0,00	120,00
2024	0,00	120,00

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I05178 - Število obravnavanih potencialnih nasprotij interesov

Novela ZIntPK-C, ki je stopila v veljavo 17. 11. 2020 je spremenila definicijo nasprotja interesov ter nekoliko razširila krog zavezancev, zato za leto 2022, 2023 in 2024 ohranjamo določeno ciljno vrednost 120, ne glede na to, da v letu 2021 ni bila dosežena. Obrazložitev ciljnih vrednosti je mogoča tudi zaradi volitev na lokalni ravni, ki nas čakajo ob koncu leta 2022 in bodo gotovo vplivale na povišanje prejetih prijav z navedenega področja.

C5054 - Dosledno zavračanje nezakonito danih daril

Prispeva k rezultatu: C4297 - Učinkovit nadzor nad prejetimi darili

Nadzor nad sprejemanjem daril je ukrep, ki je v sistemu ZIntPK namenjen preprečevanju korupcije (torej primerov, ko bi posameznik darilo sprejel ali zahteval kot podkupnino) in preprečevanju nasprotja interesov (torej primerov, ko bi zasebni interes, ki sovpada s prejemom darila, vplival na posameznikovo odločanje oziroma opravljanje javnih nalog). Metoda, ki jo je zakonodajalec predvidel za odpravljanje obeh vrst tveganj, je omejitev vrst in vrednosti dovoljenih daril ter vzpostavitev transparentnega oziroma preglednega sistema njihovega sprejemanja. ZIntPK ureja prepovedi in omejitve sprejemanja daril, povezanih z opravljanjem funkcije posameznega funkcionarja.

Kazalniki

ID	KAZALNIK	VIR ME	IZH. LETO	IZH. VREDNOST	LETO	Dos. VREDNOST	Cil. VREDNOST
I05183	Število zavezancev za poročanje o prejetih darilih	Število	2010	0,00	2011	0,00	
					2012	5.000,00	5.000,00
					2013	5.000,00	5.000,00
					2014	5.000,00	5.000,00
					2015	5.000,00	5.000,00
					2016	5.000,00	5.000,00
					2017	288,00	5.000,00
					2018	279,00	5.000,00
					2019	251,00	280,00
					2020	248,00	300,00
					2021	64,00	300,00
					2022	0,00	100,00
					2023	0,00	100,00
					2024	0,00	100,00

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I05183 - Število zavezancev za poročanje o prejetih darilih

Kazalnik je ocena glede na število prejetih poročil o prejetih darilih iz preteklih let. Glede na to, da je bilo v letu 2019 in 2020 prejetih poročil o darilih okoli 250, je Komisija, glede na sprejeto novelo ZIntPK-C novembra 2020, ki je razširila obseg zavezancev za poročanje o prejetih darilih s funkcionarjev na vse uradne osebe, kot jih določa ZIntPK – tudi na uradnike na položaju in druge javne uslužbenke, poslovodne osebe in člane organov upravljanja, vodenja in nadzora v subjektih javnega sektorja – in glede na podlagi novele ZIntPK-C sprejetega Pravilnika o omejitvah in dolžnostih uradnih oseb v zvezi s sprejemanjem daril (dalje: Pravilnik), ocenila, da bo število prejetih seznamov daril, ki se oddajajo za preteklo leto, v letu 2021 še približno enako trendu iz prejšnjih let, nato pa se bo povečalo zaradi večjega kroga zavezancev, ki morajo te sezname daril po novem posredovati Komisiji. Namreč, Pravilnik je stopil v veljavo 21. 7. 2021 in je zavezance zavezal za prvo takšno posredovanje seznamov daril do 31. marca 2022 za preteklo leto. Vendar pa je hkrati bilo potrebno upoštevati, da je bila z novelo ZIntPK-C zvišana mejna vrednost daril, o katerih je potrebno poročati, s prejšnjih 25 evrov na sedanjih 50 evrov. Hkrati pa je bilo zaradi pandemije COVID-19 število osebnih stikov in srečanj manjše v zadnjih dveh letih, s tem pa tudi možnost obdarovanja uradnih oseb. Glede na to je bilo lahko pričakovati, da se bo ciljna vrednost znižala. Hkrati je Komisija, glede na novelo ZIntPK-C zavezancem tudi pojasnjevala, da v primeru, da v preteklem letu njihove uradne osebe niso prejele daril, o tem ni potrebno poročati – v preteklosti so namreč kljub temu posredovali prazne sezname daril, sedaj pa jim elektronski obrazec ne omogoča navedbe, da uradne osebe zavezanca ter njihovi družinski člani niso prejeli darila, zaradi česar Komisiji takšnih obrazcev oziroma seznamov daril tudi ne posredujejo več. Za leto 2021 je tako 29 zavezancev Komisiji posredovalo sezname daril, na dan 21. 7. 2022 pa je Komisija prejela 43 takšnih seznamov za preteklo leto, ta porast pa je mogoče pripisati tudi sprostivni ukrepov, povezanih s pandemijo COVID-19. Glede na navedeno je sedaj možno pričakovati, da bo ciljna vrednost v prihodnje nižja, ne večja od 100,00, upoštevaje torej novelo ZIntPK-C in spremembe, ki jih je prinesla glede razširitve kroga zavezancev, a hkratnega zvišanja mejnih vrednosti za poročanje, ter po drugi strani zaradi prenehanja veljavnosti ukrepov, povezanih s pandemijo COVID-19.

C5055 - Zmanjšanje števila primerov nesorazmernega povečanja premoženja

Prispeva k rezultatu: C4298 - Učinkovit nadzor nad premoženjskim stanjem

Nadzor nad premoženjskim stanjem zavezancev je eden osnovnih pogojev preglednosti in zaupanja v javne funkcije, saj se s tem vzpodbuja in krepi transparentnost v procesih in postopkih izvrševanja javne oblasti pri opravljanju javnih funkcij in upravljanju javnih zadev. Temu primerno pravila ZIntPK o nadzoru nad premoženjskim stanjem zavezujejo širok krog zavezancev, in sicer to so poklicni funkcionarji, nepoklicni župani in podžupani, uradniki na položaju, osebe, odgovorne za javna naročila, uradniki Državne revizijske komisije za revizijo postopkov oddaje javnih naročil in

državljeni Republike Slovenije, ki opravljajo funkcijo v institucijah in drugih organih EU ter drugih mednarodnih institucijah, na katero so bili imenovani ali izvoljeni na podlagi napotitve ali predloga vlade oziroma državnega zbora, in njihova dolžnost prijave premoženjskega stanja ni drugače urejena z akti institucije in drugih organov EU ali drugih mednarodnih institucij, za katero opravljajo funkcijo, od sprejema novele ZIntPK-C novembra 2020 pa tudi člani Državnega sveta ter poslovodne osebe in člani organov nadzora v javnih podjetjih in gospodarskih družbah, v katerih imata država ali lokalna skupnost večinski delež ali prevladujoč vpliv. Z uveljavitvijo Zakona o Slovenskem državnem holdingu (Uradni list RS, št. 25/14) so postali zavezanci za poročanje podatkov o premoženjskem stanju Komisiji tudi člani uprave SDH, člani nadzornega sveta SDH, prokuristi SDH, pooblaščenec za skladnost poslovanja in integriteto, člani uprav, člani organov nadzora in prokuristi gospodarskih družb, v katerih ima SDH večinski delež ali prevladujoč vpliv. Zavezanci (z izjemo oseb, odgovornih za javna naročila) poročajo podatke o premoženjskem stanju v celoti Komisiji takoj oziroma v enem mesecu po nastopu in prenehanju funkcije oziroma dela ter leto dni po prenehanju funkcije oziroma dela. Hkrati pa ti zavezanci poročajo spremembe v premoženjskem stanju do 31. januarja tekočega leta za preteklo leto. Osebe, odgovorne za javna naročila poročajo Komisiji podatke o svojem premoženjskem stanju na dan 31. decembra do 31. januarja za preteklo leto, če so v preteklem koledarskem letu sodelovale v postopku javnega naročanja. Komisija tako s spremljanjem podatkov o premoženjskem stanju zavezancev v času opravljanja javne funkcije ali dela ugotavlja neskladja ter v primeru ugotovljenega neskladja izvede ustrezne postopke skladno z določbami ZIntPK.

Kazalniki

ID	KAZALNIK	VIR ME	IZH. LETO	IZH. VREDNOST	LETO	Dos. VREDNOST	Cil. VREDNOST
I05185	Število zavezancev za poročanje o premoženjskem stanju	Število	2010	0,00	2011	0,00	
					2012	12.000,00	14.000,00
					2013	12.000,00	13.000,00
					2014	13.000,00	13.500,00
					2015	13.976,00	13.500,00
					2016	14.627,00	14.000,00
					2017	15.461,00	15.000,00
					2018	16.100,00	17.500,00
					2019	17.164,00	18.500,00
					2020	18.455,00	20.000,00
					2021	19.896,00	20.000,00
					2022	0,00	20.000,00
					2023	0,00	20.000,00
					2024	0,00	20.000,00

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I05185 - Število zavezancev za poročanje o premoženjskem stanju

Na dan 31. 12. 2019 je bilo 17.164 zavezancev za prijavo premoženjskega stanja, 31. 12. 2020 18.455,00 in 31. 12. 2021 19.935. Glede na pričakovanje Komisije je bilo zaradi razširitve kroga zavezancev z novelo ZIntPK-C novembra 2020 število zavezancev konec leta 2021 višje. Na dan 21. 7. 2022 Komisija beleži 20.799 zavezancev.

C5056 - Zmanjšanje in odprava tveganj za nastanek korupcije znotraj subjektov z doslednim izvajanjem načrtov integritete

Prispeva k rezultatu: C4293 - Sprejem načrtov integritete

Načrt integritete je orodje za upravljanje s tveganji za korupcijo in kršitve integritete. S tem ko ZIntPK določa obveznosti izdelave in posodabljanja načrta integritete za vse institucije javnega sektorja, so vse institucije dolžne vpeljati to orodje v svoje poslovanje. Je pa s tem vzpostavljen šele minimalni pogoj upravljanja s tveganji, načrte integritete je treba zasnovati čim bolj podrobno in jih redno posodabljati, na način, da njihova vsebina ves čas odraža ažurno sliko tveganj pri posamični organizaciji.

Kazalniki

ID	KAZALNIK	VIR ME	IZH. LETO	IZH. VREDNOST	LETO	Dos. VREDNOST	Cil. VREDNOST
I05187	Število izdelanih načrtov integritete	Število	2010	0,00	2011	0,00	
					2012	713,00	4.000,00
					2013	1.238,00	1.100,00
					2014	1.461,00	2.000,00
					2015	1.905,00	1.500,00
					2016	1.821,00	2.000,00
					2017	1.812,00	2.000,00
					2018	1.814,00	1.980,00
					2019	2.005,00	2.012,00
					2020	2.012,00	2.000,00
					2021	2.133,00	2.000,00
					2022	0,00	2.000,00
					2023	0,00	2.000,00
					2024	0,00	2.000,00
I07275	Priprava vzorcev načrtov integritete	Število	2012	0,00	2012	3,00	0,00
					2013	0,00	12,00

				2014	0,00	15,00	
				2015	0,00	10,00	
				2016	0,00	5,00	
				2017	0,00	0,00	
				2018	0,00	0,00	
				2019	0,00	0,00	
				2020	0,00	0,00	
				2021	0,00	0,00	
				2022	0,00	0,00	
				2023	0,00	0,00	
				2024	0,00	0,00	
107276	Spremljanje,ocenjevanje in svetovanje o načrtu integritete	število	2012	0,00	2012	749,00	1.900,00
					2013	1.238,00	900,00
					2014	1.461,00	2.000,00
					2015	1.905,00	1.700,00
					2016	1.821,00	2.000,00
					2017	1.812,00	2.000,00
					2018	1.814,00	1.500,00
					2019	2.005,00	1.500,00
					2020	2.012,00	1.500,00
					2021	2.133,00	1.500,00
					2022	0,00	1.500,00
					2023	0,00	1.500,00
					2024	0,00	1.500,00

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I05187 - Število izdelanih načrtov integritete

Število izdelanih načrtov je ocenjeno na podlagi podatkov iz AJPEŠa. Število se na letni ravni praviloma spreminja zaradi prestrukturiranja in preoblikovanja obstoječih zavezancev za načrte integritete (primer: (raz)združevanje državnih organov) ali nastanka novih institucij javnega sektorja (npr. novih javnih agencij, organov v sestavi, ministrstev ipd.) in s tem nastanka nekaj novih zavezancev za načrt integritete, ki morajo Komisiji podati nov načrt integritete. Glede na vladno načrtovano povečanje števila ministrstev ter ustanovitev nekaterih drugih organov (npr. Urad RS za nadzor, kakovost in investicije v zdravstvu) se bo ciljna vrednost števila izdelanih načrtov integritete v letih 2022, 2023 in 2024 nekoliko povečala glede na leto 2021.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I07275 - Priprava vzorcev načrtov integritete

Vzorec načrta integritete je bil pripravljen ob uvedbi načrta integritete kot orodja za uveljavitev ZIntPK, zato novih vzorcev Komisija ne pripravlja.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I07276 - Spremljanje,ocenjevanje in svetovanje o načrtu integritete

Z izobraževanjem zavezancev za oblikovanje in uresničevanje načrtov integritete oziroma njihovih skrbnikov, s podajanjem mnenj (ustnih in pisnih) o načrtih integritete zavezancev, pripravo analiz, ki temeljijo na načrtih integritete ter njihovo objavo in javno predstavitev dosegamo zavezance za načrte integritete, jih ozaveščamo o oblikovanju in uresničevanju načrtov integritete ter tudi o posameznih institutih ZIntPK. Ciljna vrednost števila načrtov integritete, ki jih na Komisiji načrtujemo v vsakem posameznem letu (2022, 2023 in 2024) spremljati, ocenjevati in svetovati, je zmanjšana zaradi odločitve Komisije, da postane ena od prioritet Komisije v okviru delovnega področja Službe za preventivo v letih 2022 in 2023 prenova Resolucije o preprečevanju korupcije ter zasnova novega Akcijskega načrta, ki sta zastarela dokumenta, sprejeta že v letih 2004 in 2005.

C5057 - Celovitejši preventivni pristop pri boju zoper korupcijo

Prispeva k rezultatu: C4291 - Izvajanje ukrepov Resolucije o preprečevanju korupcije v RS in Akcijskega načrta

Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije predvideva sprejem mehanizma za preprečevanje korupcije oziroma upravljanje s tveganji na nacionalni ravni v obliki Resolucije za preprečevanje korupcije v RS (v nadaljevanju: resolucija). Pri tem zakon predvideva, da spremlja Komisija uresničevanje te resolucije na podlagi akcijskega načrta in pri tem sodeluje z organizacijami iz javnega in zasebnega sektorja, neprofitnimi organizacijami zasebnega prava s področja preprečevanja korupcije ter z državljanami in državljani. Komisija je leta 2016 akcijski načrt posodobila in naletela pri uresničevanju ukrepov na ovire, ki jih je mogoče odpraviti le s posodobitvami resolucije. V letu 2019, po poenotenju mnenj relevantnih organov javnega sektorja, da je Komisija tista, ki je pristojna za pripravo predloga posodobitve resolucije, je Komisija pričela z aktivnostmi za njeno prenovu. Ker gre za obsežen proces, ki vključuje deležnike na nacionalni ravni, spremembe pa potrdi na koncu še Državni zbor RS, je pričakovati, da bo proces tudi dolgotrajen. Rezultat tega procesa bo prenovljena resolucija, ki bo vsebovala ažurne poudarke in strateške smernice boja proti korupciji v Sloveniji, ter prenovljen akcijski načrt, z ukrepi za zamejitev ažurnih tveganj za korupcijo in kršitev integritete v sistemu javnega sektorja. Zaradi pomanjkanja kadrov in obenem tudi zakonsko povečanega obsega nalog (novela ZIntPK) je bila Komisija primorana aktivnosti za prenovu resolucije začasno ustaviti in jih je nadaljevala v letu 2021.

Kazalniki

ID	KAZALNIK	VIR	ME	IZH. LETO	IZH. VREDNOST	LETO	Dos. VREDNOST	Cil. VREDNOST
105188	Število pobud in izvedenih ukrepov	Število		2010	0,00	2011	0,00	
						2012	74,00	200,00
						2013	120,00	140,00

2014	54,00	140,00
2015	48,00	140,00
2016	1,00	140,00
2017	20,00	140,00
2018	151,00	250,00
2019	82,00	250,00
2020	170,00	300,00
2021	75,00	300,00
2022	0,00	300,00
2023	0,00	300,00
2024	0,00	300,00

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I05188 - Število pobud in izvedenih ukrepov

V letu 2019 je Komisija sprožila razpravo o pristojnosti za posodobitev resolucije, na podlagi katere je nato pričela z aktivnostmi za prenovu le-te. Ker gre za obsežen proces, ki vključuje številne različne deležnike na nacionalni ravni, med njimi tudi civilno družbo, je pričakovati, da bo tudi dolgotrajen. Rezultat tega procesa bo prenovljena resolucija, ki bo vsebovala ažurne poudarke boja proti korupciji v Sloveniji, ter prenovljen akcijski načrt, z ukrepi za zamejitev ažurnih tveganj za korupcijo in kršitev integritete v sistemu javnega sektorja. Ker se števila ukrepov/pobud v akcijskem načrtu ne da predvideti vnaprej, je podana vrednost zgolj ocena. Zaradi pomanjkanja kadrov in obenem tudi zakonsko povečanega obsega nalog (novela ZIntPK) je bila Komisija primorana aktivnosti za prenovu resolucije začasno ustaviti, s prenovu pa je nadaljevala v letu 2021, ko so z Ministrstvom za pravosodje ter Ministrstvom za javno upravo stekli pogovori o sodelovanju pri prenovi resolucije. Nato je Komisija pripravila koncept in načrt prenove resolucije ter časovnico in matriko za zbiranje informacij v okviru delovnih skupin. V letu 2022 je Komisija, potem ko so se zamenjala vodstva ministrstev in nekaterih drugih pomembnih deležnikov, načrtovane deležnike, ki bodo sodelovali pri prenovi resolucije, pozvala k imenovanju njihovih predstavnikov v delovne skupine, ki bodo resolucijo prenavljale po področjih. Med pobude Komisija šteje tudi pripombe na predloge predpisov, ki jih podaja v skladu s dvanajsto alinejo 12. člena ZIntPK. V letu 2021 je Komisija podala šest mnenj na predloge sprememb in dopolnitev zakonov (npr. Predlog Zakona o zaščiti prijaviteljev, Predlog Zakona o davčnem postopku, Predlog zakona o varstvu okolja ipd.). V letu 2021 je Komisija izvedla več kot 60 usposabljanj za skoraj 3.000 slušateljev. Komisija je v okviru svoje preventivne vloge in nove vizije senata v letu 2020 pričela z zasnovo in izvedbo projekta »Integriteta: Skupni cilj generacij«. Gre za projekt krepitve integritete v družbi skozi celotno vertikalno šolskega sistema, ki je medinstitucionalen, saj so partnerji projekta Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ), Inšpektorat RS za šolstvo in šport (IŠŠ), Zavod RS za šolstvo (ZRSŠ), Filozofska in Pedagoška fakulteta v Ljubljani ter Komisija. Namen projekta je krepiti integriteto v družbi prek krepitve integritete šolskega sistema ter po drugi strani vnos vsebin za krepitev integritete učencev v šolske programe. Gre za projekt, ki cilja na dolgoročne spremembe na nacionalni ravni, zato bo na dolgi rok vključeval tudi druge deležnike. Partnerji na projektu so svojo zavezo za sodelovanje potrdili s podpisom sporazuma, spomladi leta 2021 pa je bil oblikovan tudi akcijski načrt, v katerem so partnerji nanizali aktivnosti, ki jih bodo izpeljali v okviru tega projekta. Okvirno naj bi projekt trajal do leta 2035, z možnostjo podaljšanja. Začetek projekta je obeležila okrogla miza »Integriteta: skupni cilj generacij« (podrobnejše informacije so podane spodaj), ki je bila organizirana ob mednarodnem dnevu boja proti korupciji. V okviru dolgoročnega projekta Integriteta: skupni cilj generacij je Komisija skupaj z Zavodom RS za šolstvo oblikovala in začela izvajati pilotni projekt za krepitev integritete otrok v osnovnih šolah. Njegov namen je učence ozavestiti o pomembnosti integritete in integritetnega ravnanja ter jih usmeriti v tako ravnanje, skozi projekt pa se o integriteti in njenem pomenu krepiti tudi ozaveščenost učiteljev. V pilotnem projektu je sodelovalo pet osnovnih šol (OŠ Zbora odposlancev Kočevje, OŠ Dramlje, OŠ Franceta Bevka Tolmin, OŠ Domžale in OŠ Selnica ob Dravi), ki so v okviru učiteljskih timov ali posameznih učiteljev podajale omenjene vsebine z različnimi didaktičnimi metodami, prilagojenimi starosti otrok. Končni produkt prvega leta pilotnega projekta je bil, poleg prvih izkušenj učiteljev tudi nabor dobrih praks izvajanih didaktičnih orodij, ki bo dostopen vsem šolam, sodelujočim v projektu. Ob mednarodnem dnevu boja proti korupciji je bil pilotni projekt predstavljen javnosti na okrogli mizi Krepitev integritete otrok v šolah za integritetno družbo prihodnosti. V letu 2021 je Komisija izvedla javni razpis Krepitev integritete otrok v osnovnih šolah, s katerim je želela nevladne organizacije spodbuditi k oblikovanju didaktičnih orodij za krepitev integritete otrok v osnovnih šolah. Izbrana nevladna organizacija UNICEF je do konca leta 2021 oblikovala priročnik za učitelje z desetimi delavnicami, vsako ločeno za vse tri starostne skupine učencev, na tero različnih vidikov/lastnosti posameznika ter družabno igro, ki temelji na prepoznavi obrazne mimike v povezavi s čustvi. V letu 2021 je Komisija ponovno obeležila svetovni dan boja proti korupciji z svojimi aktivnostmi, in sicer je izvedla pet dogodkov, ki jih je skupno na daljavo spremljalo 1.800 slušateljev. Osrednji dogodek je bil posvečen področju nezdržljivosti funkcij, kjer so o različnih ureditvah, praksah in zaznanih tveganjih razpravljali različni razpravljavci. Okrogla miza na temo Integriteta: skupni cilj generacij je bila namenjena razpravi o izzivih vključevanja aktivnosti za krepitev integritete otrok v obstoječe osnovnošolske izobraževalne programe. Za novinarje je Komisija organizirala delavnico o postopkih pred Komisijo, hkrati pa je bilo izvedenih sedem spletnih usposabljanj o posameznih institutih ZIntPK, ki so bili posneti in so na voljo slušateljem za namen ozaveščanja.

C5058 - Zmanjšanje nezakonitih vplivanj lobistov na lobirance

Prispeva k rezultatu: C4271 - Nadzor nad lobiranjem

Namen določb ZIntPK, ki urejajo lobiranje, je v zagotavljanju nadzora nad vplivanjem na odločitve javnega sektorja v primerih, ko funkcionarji oziroma javni uslužbenci v državnih organih, organih lokalnih skupnosti ter nosilcih javnih pooblastil, pripravljajo, obravnavajo in sprejemajo predpise in druge splošne akte ter odločajo o drugih zadevah, razen tistih, ki so predmet sodnih ali upravnih postopkov, postopkov, izvedenih po predpisih, ki urejajo javna naročila, ter postopkov, v katerih se odloča o pravicah ali obveznostih posameznikov. Lobiranje je opredeljeno kot nejavni stik lobista z lobiranci z namenom, da vpliva na vsebino ali postopek sprejemanja navedenih odločitev. Komisija izvaja nadzor nad lobističnimi stiki, o katerih so dolžni poročati lobiranci ob vsakem lobističnem stiku, registrirani lobisti enkrat letno oziroma po prenehanju registracije, novela ZIntPK pa uvaja poročanje tudi za interesne organizacije, ki morajo o lobističnih stikih poročati Komisiji prav tako enkrat letno, lahko pa poročajo tudi o vsakem stiku sproti.

Kazalniki

ID	KAZALNIK	VIR	ME	IZH. LETO	IZH. VREDNOST	LETO	Dos. VREDNOST	Cil. VREDNOST
105189	Število registriranih lobistov		Število	2010	0,00	2011	0,00	
						2012	63,00	70,00

					2013	63,00	100,00
					2014	60,00	80,00
					2015	56,00	80,00
					2016	67,00	65,00
					2017	68,00	70,00
					2018	72,00	80,00
					2019	77,00	82,00
					2020	81,00	87,00
					2021	83,00	92,00
					2022	0,00	86,00
					2023	0,00	87,00
					2024	0,00	88,00
I07205	Poročanje o lobističnih stikih	število	2011	0,00	2011	139,00	139,00
					2012	215,00	250,00
					2013	830,00	350,00
					2014	1.118,00	350,00
					2015	1.928,00	350,00
					2016	1.817,00	1.500,00
					2017	1.800,00	2.750,00
					2018	4.861,00	3.000,00
					2019	4.967,00	4.500,00
					2020	5.345,00	5.000,00
					2021	4.526,00	5.000,00
					2022	0,00	5.000,00
					2023	0,00	5.000,00
					2024	0,00	5.000,00
I07206	Poročila lobistov	število	2011	0,00	2011	59,00	59,00
					2012		70,00
					2013	55,00	90,00
					2014	45,00	80,00
					2015	47,00	80,00
					2016	39,00	65,00
					2017	40,00	70,00
					2018	56,00	80,00
					2019	31,00	82,00
					2020	33,00	87,00
					2021	40,00	92,00
					2022	0,00	86,00
					2023	0,00	87,00
					2024	0,00	88,00

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I05189 - Število registriranih lobistov

Ob uveljavitvi ZIntPK dalje je mogoče ugotoviti, da se je največ lobistov vpisalo v letu 2011, v nadaljnjih letih pa približno enako število posameznikov podalo vlogo za vpis oziroma izbris iz registra lobistov. Število registriranih lobistov je relativno majhno, kar je posledica dejstva, da je poklic v Sloveniji še vedno nerazvit in da ima lobiranje v javnosti še vedno negativen prizvok. Zaradi predsedovanja Slovenije Svetu EU in zaradi zakonske obveznosti, da lahko v Sloveniji lobirajo samo registrirani lobisti in izjeme od registracije tudi v primeru tujih državljanov oziroma tujih interesnih organizacij, je Komisija v letu 2021 pričakovala manjši porast novo registriranih lobistov, obenem pa je v 2021 zaznala tudi trend povečanega števila izpisov iz registra lobistov, tako da je ocenila, da končno število lobistov v registru konec leta 2021 najverjetneje ne bo signifikantno večje od tistega v 2020. Tako je bilo na dan 31. 12. 2021 v registru lobistov vpisanih 83 lobistov. Glede na sprejeta stališča in zaznana prakso na področju registracije lobistov Komisija v prihodnjih letih predvideva rahel porast števila registriranih lobistov. Tako je na dan 21. 7. 2022 registriranih 82 lobistov.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I07205 - Poročanje o lobističnih stikih

Število prijav lobističnih stikov narašča, kar je med drugimi tudi posledica večje ozaveščenosti javnih uslužbencev, funkcionarjev in sprememb zakonodaje. Kljub vidnemu napredku pa je še veliko nejavnih vplivov v zadevah javnega pomena, o katerih Komisija ni seznanjena. Čeprav je Komisija pričakovala, da bosta leti 2020 in 2021 po številu prejetih zapisov o stikih, zaradi sprejemanja protikoronske zakonodaje po skrajšanem postopku po vsej verjetnosti med rekordnimi, pa se je v letu 2021 ta trend obrnil navzdol in je bilo število poročanj o lobističnih stikih nekoliko nižje od preteklega leta. Ta trend se nadaljuje tudi v letu 2022, saj je Komisija do dne 21. 7. 2022 prejela zgolj 1.554,00 poročanj o lobističnih stikih. Sivo polje nenadzorovanega lobiranja pa je po mnenju Komisije še vedno predvsem na lokalni ravni.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I07206 - Poročila lobistov

Po določbah ZIntPK je registriran lobist dolžan do konca januarja tekočega leta Komisiji oddati poročilo o lobiranju za preteklo leto. V prvih letih od uveljavitve ZIntPK dalje je približno dve tretjini registriranih lobistov poročilo oddalo v zakonskem roku, preostala tretjina pa šele po pozivu oziroma zaradi posledice izrečene sankcije. To razmerje se je v preteklih letih spremenilo, saj je bilo mogoče ugotoviti, da je ena tretjina registriranih lobistov poročilo oddala v zakonskem roku, preostali dve tretjini pa šele po pozivu oziroma zaradi posledice izrečene sankcije. Navedeno je Komisija

ocenjevala kot vse večjo ignoranco s strani posameznih registriranih lobistov, po drugi strani pa, kot ugotavljamo, tudi neaktivnost registriranih lobistov, ki so po pozivu Komisije podali informacijo, da v letu poročanja niso izvedli nobenih lobističnih aktivnosti. Zaradi okrepljenega nadzora Komisije na področju lobiranja, predvsem s pozivi lobistom in interesnim organizacijam k oddaji poročil o lobiranju za preteklo leto, pa tudi zaradi sprotnega preverjanja zapisov lobirancev o lobističnih stikih ter poizvedovanju o morebitnih nejasnostih glede posameznih lobističnih stikov tudi pri lobistih, se je trend poročanja Komisiji o lobiranju s strani lobistov povečal, saj je opaziti, da je v letu 2021 57 lobistov oddalo poročilo o lobiranju. Zaradi okrepljenega nadzora na področju lobiranja ter več ozaveščenja, ki mu Komisija namenja pozornost, je pričakovati, da bo ta trend v prihodnje še boljši. Glede na to, da Komisija na področju števila registriranih lobistov pričakuje rahlo rast, skladno z navedenim spreminja tudi število poročil lobistov.

Vhodni kazalniki

ID	VHODNI KAZALNIK	ME	LETO	VREDNOST
IK400000	Število zaposlenih pri neposrednem PU	Število	2024	57,00
IK412A	Število izvajalcev/prejemnikov	Število	2024	1,00
IK412B	Število programov	Število	2024	1,00

Pravne podlage

ID	NAZIV
ZIntPK	Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije (ZIntPK)

1315-11-S001 - Investicije manjših vrednosti

Opis skupine projektov

Investicije manjših vrednosti

Neposredni učinki

C6163 - Učinkovitejše in hitrejše izvrševanje delovnih nalog

Prispeva k rezultatu: C4269 - Odprava in preprečitev koruptivnih ravnanj

Z nakupom nove in dodatne opreme se javnim uslužbencem omogoča hitrejše in kvalitetnejše opravljanje delovnih nalog.

Kazalniki

ID	KAZALNIK	VIR ME	IZH. LETO	IZH. VREDNOST	LETO	Dos. VREDNOST	Cil. VREDNOST
I06761	učinkovitejše in hitrejše opravljanje delovnih nalog	%znižanja	2011	100,00	2011	0,00	
					2012	66,37	10,00
					2013	10,00	10,00
					2014	25,00	50,00
					2015	40,00	50,00
					2016	40,00	50,00
					2017	45,00	50,00
					2018	28,00	50,00
					2019	32,00	50,00
					2020	55,00	50,00
					2021	74,00	
					2022	0,00	80,00
					2023	0,00	100,00
2024	0,00	100,00					